

ERRATUM

H. E. SMITH and T. C. WILLIS: Optically active amines—X. Optical rotatory dispersion and circular dichroism of the N-salicylidene derivatives of α - and β -phenylalkylamines—The absolute configurations of some phenylnorbornanes.

Tetrahedron **26**, 107 (1970)

p. 111, line 1, [(*R*)-**9**^o] should be [(*R*)-**9b**]

p. 112, line 2 was inadvertently substituted by the printer for the original and should read:

[(*2R*)-**11a**] was prepared from (*2R*)-*endo*-3-phenyl-*endo*-2-norbornanecarboxylic